

## Об отмене постановления Государственного комитета Республики Казахстан по управлению государственным имуществом

Постановление Правительства Республики Казахстан от 10 января 1996 г. N 47 В соответствии со статьями 10, 14 Указа Президента Республики Казахстан, имеющего силу Конституционного закона, Z952688\_ "О Правительстве Республики Казахстан" Правительство Республики Казахстан постановляет:

Отменить постановление Государственного комитета Республики Казахстан по управлению государственным имуществом от 25 декабря 1995 г. N 485 "О передаче государственного имущества Республиканской гвардии Республики Казахстан".

Премьер-Министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан